各 位

フィンテック グローバル株式会社 代表取締役社長 玉 井 信 光 (コード番号:8789 東証スタンダード市場) 問合せ先:取締役副社長 上席執行役員 千田 高

電話番号: (03)6456-4600

「映画デジタル証券・フィルムメーカーズプロジェクト 1 - HERO's ISLAND」 投資家様向けウェブサイトをオープン 情報提供を開始

当社子会社のフィンテックアセットマネジメント株式会社(以下「FAM」)は、2024 年 7 月 12 日付「映画デジタル証券の発行を予定するファンドのアセットマネジメント業務受託等に関するお知らせ」にてお知らせした映画「宝島」の映画製作委員会に間接的に投資する映画デジタル証券ファンドについて、投資家様向けのサイトを公開し、情報提供を開始したことをお知らせいたします。

映画デジタル証券・フィルムメーカーズプロジェクト 1 - HERO's ISLAND

URL: https://www.fgi-sto.com/

サイト運営者:フィンテックアセットマネジメント株式会社

本ファンドは、コンテンツ作品×STO の融合により、投資家様が劇場配給や配信サービス、TV 放映等から得られる収入を配当として受け取れる他、投資額に応じて、特別映像や限定イベントへの参加等体験型特典も得られる日本初の映画デジタル証券ファンドです。

投資家の皆様には、映画を創るフィルムメーカーの一員として、対象作品をより身近に感じられるようにサイトを通じて情報を発信して参ります。

(映画「宝島」 公式サイト/SNS)

- ・公式サイト: https://www.takarajima-movie.jp
- ・オフィシャル X (旧 Twitter): https://x.com/takarajimamovie
- ・オフィシャル Instagram: https://www.instagram.com/takarajimamovie/



※本書面は、フィンテックアセットマネジメント株式会社等がアセットマネジメント業務等を受託した映画デジタル証券ファンドの投資家向けサイト公開の公表のみを目的としたプレスリリースであり、日本国内外を問わず個別の金融商品等の募集・勧誘を目的とするものではありません。

以上